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回
目
と
な
る
安
城
七
夕
ま
つ
り
。

５５
今
年
も
各
種
イ
ベ
ン
ト
な
ど
で
ま
つ

り
を
盛
り
あ
げ
て
い
き
ま
す
。

彩
る

①
オ
リ
ジ
ナ
ル
竹
飾
り

　

自
分
た
ち
で
作
っ
た
く
す
玉
や
吹

き
流
し
、
短
冊
な
ど
で
、
七
夕
ロ
ー

ド
を
飾
り
ま
し
ょ
う
。
作
成
時
の
ア

ド
バ
イ
ス
や
材
料
の
補
助
、
竹
の
提

供
を
行
い
ま
す
。

※
ま
つ
り
当
日
の
飾
り
付
け
場
所
、

時
間
な
ど
は
指
示
に
従
っ
て
く
だ
さ
い
。

②
公
式
Ｔ
シ
ャ
ツ
デ
ザ
イ
ン

　

あ
な
た
の
作
っ
た
デ
ザ
イ
ン
が
Ｔ

シ
ャ
ツ
に
！

集
う

③
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

　

七
夕
ま
つ
り
に
か
か
わ
る
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
を
募
集
し
ま
す
。

★
ご
み
か
ご
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

●
内
容　

ま
つ
り
区
域
内
の
ご
み
か

ご
を
管
理
。
活
動
時
間
は
約
３
時
間

で
、
日
程
は
８
月
１
日�
の
午
後
、

２
日�
・
３
日�
の
午
前　

時
〜
午

１１

後　

時
の
予
定
。

１０
★
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
ス
タ
ッ
フ

●
内
容　

来
場
者
へ
の
案
内
、
イ
ベ

ン
ト
整
理
な
ど
。
日
程
は
、
８
月
１

日�
・
２
日�
・
３
日�
の
正
午
〜

午
後　

時
。
活
動
時
間
・
内
容
は
後

１０

日
相
談
。

楽
し
む

④
協
賛
イ
ベ
ン
ト

　

ま
つ
り
区
域
内
の
指
定
さ
れ
た
ス

テ
ー
ジ
な
ど
で
、
１
団
体　

分
程
度

３０

の
イ
ベ
ン
ト
を
行
う
も
の
で
す
。

※
申
し
込
み
多
数
の
場
合
は
、
日
時

な
ど
を
調
整
。
政
治
・
思
想
・
宗
教

（
布
教
）的
な
催
し
不
可
。

●
イ
ベ
ン
ト
の
例

パ
レ
ー
ド
形
式
▼
鼓
笛
・
バ
ト
ン
・

吹
奏
楽
・
踊
り
・
み
こ
し
・
仮
装

ス
テ
ー
ジ
形
式
▼
ダ
ン
ス
・
楽
器
演

奏
・
演
劇
・
舞
踊
・
太
鼓
・
歌
謡
大

会
・
各
種
実
演
シ
ョ
ー

⑤ 
Ｄ
ａ
ｎ 　
 
Ｓ
ｐ
ｏ 　
 
Ａ
Ｎ
Ｊ
Ｏ 

ダ
ン 

ス
ポ 

ア
ン
ジ
ョ
ウ

　

七
夕
ま
つ
り
を
ス
テ
ー
ジ
に
し
て
、

熱
い
ま
つ
り
を
楽
し
も
う
！

　

学
校
の
仲
間
や
仲
良
し
グ
ル
ー
プ
、

企
業
や
地
域
の
団
体
、
ダ
ン
ス
チ
ー

ム
に
個
人
ま
で
、
幅
広
い
層
か
ら
の

挑
戦
を
待
っ
て
い
ま
す
。

●
と
き　

８
月
２
日�

★
パ
レ
ー
ド
の
部（
コ
ン
テ
ス
ト
）

　

審
査
曲
「
Ｄ
ａ
ｎ　

Ｓ
ｐ
ｏ　

Ａ

Ｎ
Ｊ
Ｏ
踊
ろ
舞
」
の
Ｃ
Ｄ
や
振
り
付

け
参
考
ビ
デ
オ
を
貸
し
出
し
ま
す
。

（
振
り
付
け
の
ア
レ
ン
ジ
は
自
由
）

★
ダ
ン
ス
バ
ト
ル
の
部（
コ
ン
テ
ス

ト
）／
踊
り
の
祭
典

　

曲
目
は
自
由
。

⑥
市
民
参
加
企
画
案

　

ま
つ
り
期
間
中
、
碧
海
信
用
金
庫

本
店
駐
車
場
を
市
民
交
流
の
広
場
に

し
ま
す
。
皆
さ
ん
も
ま
つ
り
に
参
加

し
ま
し
ょ
う
。

※
利
用
時
間
・
利
用
日
数
な
ど
は
申

し
込
み
後
調
整
。
政
治
・
思
想
・
宗

教（
布
教
）的
な
催
し
不
可
。

広
め
る

⑦
安
城
七
夕
親
善
大
使

　

安
城
七
夕
ま
つ
り
を
国
内
外
に
ア

ピ
ー
ル
！
今
年
度
よ
り
「
ミ
ス
七
夕
」

か
ら
名
称
を
変
更
し
ま
し
た
。

※
応
募
な
ど
の
詳
細
は
本
紙
裏
表
紙

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

■
対
象

①
④
▼
市
内
の
学
校
・
事
業
所
・
グ

ル
ー
プ
な
ど
（
中
学
生
以
下
は
大
人

の
責
任
者
が
必
要
）

②
▼
市
内
在
住
・
在
学
で
中
学
生
以

上
の
学
生
・
生
徒

③
▼
小
学
生
以
下
は
保
護
者
同
伴

⑤
⑥
▼
中
学
生
以
下
は
大
人
の
責
任

者
が
必
要

■
応
募
方
法

　

所
定
の
申
込
用
紙
に
必
要
事
項
を

記
入
し
、
直
接
持
参
・
郵
送
・
フ
ァ

ク
ス
・
Ｅ
メ
ー
ル
の
い
ず
れ
か
で
次

の
期
日
ま
で
に
商
工
課
へ

①
④
⑥
５
月　

日�
、
②
５
月　

日

１５

２２

�
（
②
は
必
着
）、③
⑤
６
月　

日�
２６

※
②
は
フ
ァ
ク
ス
・
Ｅ
メ
ー
ル
不
可
。

①
③
⑥
は
電
話
申
し
込
み
可
。

問い合わせ ▼商工課
（�〈７４〉６７８９）

shoko@city.anjo.aichi.jp
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■
調
査
方
法

●
対
象　

４
か
月
児
・
１
歳
６
か
月

児
・
３
歳
児
の
各
健
診
を
受
診
し
た

子
ど
も
の
保
護
者
、
幼
稚
園
・
保
育

園
の
年
長
児
の
保
護
者
、
小
学
３
年

生
・
小
学
６
年
生
・
中
学
３
年
生
と

そ
の
保
護
者
、
高
校
生
年
代
、　

〜
２０

　

歳
８４※

幼
稚
園
・
保
育
園
は
市
内
の
一
部
、

小
・
中
学
校
は
市
内
各
校
１
ク
ラ
ス

（
一
部
中
学
校
で
２
ク
ラ
ス
）、高
校

生
年
代
・　

〜　

歳
は
無
作
為
抽
出
。

２０

８４

●
調
査
人
数　

１
万
７
２
２
０
人

●
回
答
人
数　

９
９
５
３
人

●
回
収
率　
　

・
８
％

５７

■
調
査
結
果

●
健
康
観　

成
人
の　

％
が
健
康
、

７１

ま
た
は
ま
あ
ま
あ
健
康
と
思
っ
て
い

ま
す
。

●
食
生
活　

年
代
が
上
が

る
に
つ
れ
て
、

朝
食
を
欠
食

す
る
人
が
増

え
て
い
ま
す
。

特
に　

歳
代

２０

で
は　

・
８

３１

％
と
な
っ
て

い
ま
す
。

●
運
動　

運

動
す
る
時
間

朝食の欠食割合
１．７％幼稚園・保育園
１．３％小学３年生
４．６％小学６年生
６．８％中学３年生
７．３％高校生年代
１５．３％成人

相談相手がいない
３．３％小学３年生
１３．５％小学６年生
１６．０％中学３年生
８．２％高校生年代

を
作
っ
て
い

る
成
人
は
４
割
。　

歳
以
上
の
人
の

６５

６
割
が
１
日　

分
以
上
歩
い
て
い
ま

３０

す
。

●
休
養　

日
ご
ろ
の
睡
眠
は
十
分
だ

と
思
っ
て
い
る
成
人
は
７
割
程
度
。

問
い
合
わ
せ
▼

市
保
健
セ
ン
タ
ー

（�
〈　

〉１
１
３
３
）

７６

健
康
に
関
す
る
基
礎
調
査
の
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た

平均睡眠時間
９．０時間小学３年生
８．１時間小学６年生
６．９時間中学３年生
６．７時間高校生年代

平
均
睡
眠
時
間
が

　

時
間
、　

〜　

７．３

２０

５０

歳
代
は
、
こ
の
時

間
を
下
回
っ
て
い

ま
す
。

　

未
成
年
に
つ
い

て
は
、
年
代
が
上

が
る
に
つ
れ
て
睡
眠
時
間
が
減
っ
て

い
ま
す
。

●
こ
こ
ろ
の
健
康　

ス
ト
レ
ス
が
大

き
く
、
逃
げ
出
し
た
い
と
思
う
こ
と

が
あ
る
人
は
、
成
人
の
３
人
に
１
人
。

そ
の
う
ち
相
談
を
し
て
い
る
人
は
、

　

・
２
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
未
成

５３年
に
つ
い
て
も
、
相
談
相
手
が
い
な

い
人
が
い
ま
す
。

●
歯
の
健
康　

毎
日
歯
を
み
が

か
な
い
人
が
い

ま
す
。

●
た
ば
こ　

成

人
の
喫
煙
率
は

　

・
５
％
。
４

１８年
前
の
調
査
結
果
に
比
べ
、
約
７
％

下
が
っ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
未
成
年

の　

％
が
、
と
き
ど
き
吸
っ
て
い
る

０．４
と
い
う
結
果
で
し
た
。

●
ア
ル
コ
ー
ル　

成
人
男
性
の　

％
、

２．４

女
性
の　

％
が
、
１
日
に
３
合
以
上

０．４

毎日歯をみがく人
７２．５％小学３年生
８６．７％小学６年生
９０．７％中学３年生
８８．１％高校生年代
９３．９％成人

飲
酒
を
し
て
い
ま
す
。
未
成
年
で
は
、

　

％
が
と
き
ど
き
飲
む
と
い
う
結
果

６．５で
し
た
。

●
健
康
診
断　

成
人
の
３
人
に
２
人

は
年
１
回
程
度
の
健
康
診
断
や
人
間

ド
ッ
ク
を
受
け
て
い
ま
す
。
ま
た
、

メ
タ
ボ
リ
ッ

ク
シ
ン
ド
ロ

ー
ム
の
内
容

に
つ
い
て
知

っ
て
い
る
人

は
６
割
程
度

と
な
っ
て
い

ま
す
。

●
子
育
て　

子
育
て
中
の
親
で
相
談

相
手
の
い
な
い
人
は
、
子
ど
も
が
乳

幼
児
で　

％
、
幼
稚
園
・
保
育
園　

１．９

６．１

％
、
小
学
３
年
生　

％
、
小
学
６
年

５．４

生　

％
、
中
学
３
年
生　

％
と
な
っ

７．５

７．９

て
い
ま
す
。

●
性
に
つ
い
て　

避
妊
具
の
使
い
方

を
教
え
て
も
ら
っ
た
こ
と
が
あ
る
人

は
、
中
学
３
年
生　

・
４
％
、
高
校

１８

生
年
代　

・
２
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

５８

●
健
康
日
本　

安
城
計
画
に
つ
い
て

２１

全
年
代
で
、
同
計
画
に
つ
い
て
聞
い

た
こ
と
が
あ
る
人
は
１
割
程
度
で
し

た
。


